
GE.21-07408 (A) 

 1557المحضر النهائي للجلسة العامة  
 بتوقيت وسط أوروبا 15:00، في الساعة 2021فبراير شباط/ 12عن طريق التداول بالفيديو يوم الجمعة، المعقودة 

 )بلجيكا( .................................................................... السيد مارك بيكستين دي بويتسويرف  :الرئيس

  

  CD/PV.1557 

  مؤتمر نزع السلاح

 

Arabic 

 



CD/PV.1557 

GE.21-07408 2 

 لمؤتمر نزع السلاح. 1557علن افتتاح الجلسة العامة أ   :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

لحلول  نا الصينيين  ءوقبل أن نبدأ أعمالنا لهذا اليوم، أود أن أغتنم هذه الفرصة لأهنئ بحرارة زملا 
وآمل أن يبشننننر ، ا  وقيل لي إن الثور رمز للعمل الشنننناذ الذي يؤتي  مار   ،الجديدة. لقد بدأ عام الثورسنننننتهم 

  .2021ذلك بالخير لعمل المؤتمر في عام 

و يقتين    2021مجموعة الرؤسنننننناء السننننننتة لدورة المؤتمر لعام عممت مس ، بالأالأفاضننننننلالزملاء  
للاسننننننننننننننتمنناع إل  بننا   الوقبننل أن أفت     .CD/WP.634/Rev.1و  CD/WP.633/Rev.1لنظركم همننا  

 .ينالسابقنصيهما دخلت عل  يرات التي أ  تعليقات الوفود، أود أن أقول بضع كلمات عن التغ

من   كبيرا   وأظهر الزملاء قندرا    ،من اعتمناد برننامع عمنلعل  مرم  حجر   ، كننايوم الأربعناءففي   
ولم   ينالمقترح  ينالمقرر روعي  مسنننائل أسننناسنننية تتعلق بمشننن ظلت تعترض عل  من الوفود لكن قلّة  المرونة؛  

 الآراء.تمكن من الانضمام إل  توافق ت 

بمشننننننننننناركة جهودنا ومشننننننننننناوراتنا واصنننننننننننلنا من  م  يوم الأربعاء،  المعقودة  العامة  عقب الجلسنننننننننننة  و  
ن الوفود بغية إيجاد حلول توفيقية تمكّ  القليلة  عل  هذه المسنننائل الأسننناسنننية  وركزنا خلالها  الآخرين الرؤسننناء

تلننن وت طرح أمنننامكم الآن  المعنينننة من الانضننننننننننننننمنننام إل  توافق الآراء.    ،بعننند ظهر أمسو ك الجهود.  نتنننائع 
بنننناسننننننننننننننم   عممننننت السننننننننننننننتننننةالأمننننانننننة  الو يقتين    مجموعننننة الرؤسنننننننننننننننننناء  الواردين في  المقررين  مشننننننننننننننروعي 

CD/WP.633/Rev.1 وCD/WP.634/Rev.1. 

تعننديننل عنوان مشننننننننننننننروع المقرر الوارد في الو يقننة   ،أولا  فيمننا يلي:  التغييرات الرئيسننننننننننننننيننة  تمثلننت  و  
CD/WP.633  ،من الانضنننمام إل  توافق الآراء.  يد لتمكين واحد من هذه الوفود باعتبار ذلك السنننبيل الوح

عل  تعديل إدخال و   ،CD/WP.634ديباجة نص مشننروع المقرر الوارد في الو يقة إل   انيا، إضننافة فقرة  و 
بطريقة مسنننننننناوية  معاملة جميع الهيئات الفرعية الخمس  من أجل  الجدول الزمني للهيئات الفرعية المرفق به 

لكنني أعتقد أن كبيرة، تنازلات  لوفود عديدة أعلم أن هذه التغييرات تمثل أنني  وتوضننننننننننني  أسنننننننننننا  عملها. و 
جهد بعد جرى التوصنننل إليه حل وسنننط دقيق ومصننناي بعناية   أيضنننا  هو المعروض عليكم  المقترح  مشنننروع ال

اسننننننننننتئناف العمل الموضننننننننننوعي الذي ينبغي أن يكون  عل  المؤتمر يعين  ن  حل توفيقي يمكن أجهيد، وهو 
 هدفنا المشترك.

 الكلمة.ممثل المكسيك عل  هاتين الو يقتين. وقد طلب للإدلاء بتعليقات وأفت  الآن البا   

أن يسنتهل باد  سنيد الرئيس، يود وفدي ال )تكلم بالإسنبانية(:)المكسنيك(   ستوي  سالسيد  ماتتدني 
بالسننننننننفيرة لوسنننننننني دنكان، الممثلة الدائمة لنيوزيلندا، والسننننننننفيرة أليسننننننننيا أرانغو  الإعرا  عن ترحيبه ذي بدء ب 

 أولمو ، الممثلة الدائمة لكولومبيا.

ولا يدع  .عل  معاهدة الحظر الشنننامل للتجار  النووية  بتصنننديق كوبا مؤخرا   ويرحب وفدي أيضنننا   
إعلان أمريكا اللاتينية ومنطقة البحر ب للشنننننننننك في التزام كوبا بنزع السنننننننننلاح النووي و  مجالا  هذا التصنننننننننديق 

 جميع بلدان المنطقة.إعلان ينال تأييد  الكاريبي منطقة سلام، وهو 

 جميع الوفود التي تحتفل ببداية السنة القمرية.يتقدم بالتهنئة أيضا  لأن يود وفدي و  

بين الرئاسننات السننت  فيما بالتعاون الو يق والفعال ء وفدي  أود أن أعر  عن احتفاسننيد الرئيس،  ال 
.  2020المشناورات المكثفة والعمل المشنترك لأسنلافهم خلال دورة عام  الذي تأسنس عل  ،  2021لدورة عام  

بفائدة كبيرة عل  المؤتمر. وفي هذا لا بد أن تعود  بأن هذا التعاون أصنننب  ممارسنننة جيدةويسنننتبشنننر وفدي 
 .للمؤتمر أن نعر  عن تقديرنا للعمل الذي قام به وفد بلجيكا أ ناء رئاستهالصدد، نود أيضا 
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التي   ،تولي رئنناسنننننننننننننننة هننذه الهيئننةوالإحبنناط الملازمين لتعقينند  الجميع الوفود منندى  لا يخف  عل   و  
 إخفاقات خطيرة عميقة الجذور.تتراجع وت بتل  منذ عقود ب 

أت  بهنا عقند مع تحندينات جنديندة    رئناسننننننننننننننتكمة السننننننننننننننيند الرئيس، لقند تعيّن عليكم التعنامنل خلال فتر  
التوصل بسرعة إل  في التي ذللتموها . وتمثل أحد التحديات الرئيسية الاجتماعات عل  المنصة الافتراضية

 المشاورات.لتجنّب ضغط فترة  كسبيل ،المفتوحة عقد دورات المؤتمر غير الرسميةطريقة أمكن بها  

محفل للحوار يسنننننناعد عل  القائمة، وحتمية تعزيز أي   يةالخلفية الدولصننننننعوبة وتدرك المكسننننننيك   
أن يؤدي الاعتراف بهذا التعاون القوي بين الرئاسات ساورتنا الآمال في التفاهم. ومنذ العام الماضي،  زيادة 

زخم جديد لعمل المؤتمر.  ولادة  إل     ،2019شهدناه في عام أحوال مشابهة لما  تكرار  ضرورة تفادي الست و 
لن يخلو من  2021، وتعلم أيضننا  أن عام 2020وتعي المكسننيك مدى التعقيد والصننعوبة التي اتتنفت عام 

الشنننننكوك والتحديات، لكننا يجب أن نرتقي إل  مسنننننتوى الحد  وأن نكون عل  يقين من أن هذه السننننننة لن 
 تصب  سنة ضائعة أخرى. 

المتعلق ببرنامع العمل لم يف رر  المقسننننننننننيد الرئيس، كما تعلم جميع الوفود فإن نص مشننننننننننروع  ال 
أخذ مجراه  اسنننتعدادها لإجازته حت  ي المكسنننيك  ومع ذلك أبدت  . تماما  بتوقعاتنا في صنننيغته المنقحة السنننابقة

البنود  المتعلقننة بنن فعننالننة  التنندابير  المن إحراز تقنندم في نظر  يمكّنننه  و   ،التركيز عل  عمننل المؤتمرويتي  لنننا  
عل  العناصننننننننننر الموضننننننننننوعية المتعلقة   ةية بها، مع التركيز خاصنننننننننن المدرجة في جدول الأعمال والتوصنننننننننن 

 لم تعكس بوضنننوح الولاية الممنوحة لهذه الهيئةمشنننروع المقرر بالصنننكوك الملزمة قانونا. ورغم أن صنننياغة 
 تنها تضنننمن إلا أالو يقة الختامية للدورة الاسنننتثنائية الأول  للجم ية العامة المكرسنننة لنزع السنننلاح، بموجب  
 اء بشأن طبيعة المناقشات.في الوقت نفسه غموضا بن  وأتاحت قل معايير واضحة لقيا  النجاح، عل  الأ

شنننننندد عل  أننا ما زلنا ننتظر تعليقات من عاصننننننمتنا بشننننننأن الو يقة ن ويجب أن   -الآن  غير أننا   
CD/WP.633/Rev.1  -    مؤداه ت إل  نص  فضنننننننننننننننن أن بعض التغيرات التي أجرينننت أمحبطين  نلاحظ

بأنها  ، وهي طريقة وصننننفها وفدي 2018في عام  سننننار عليها  التي نفسننننها الطريقة ب المؤتمر  ير اسننننتمرار سنننن 
غير ذات مردود كبير، وأن تكرار الأخذ بها ينطوي عل  مخاطر إضننننننننننننننفاء طابع مؤسننننننننننننننسنننننننننننننني عليها في  

 .المستقبل. وهذا أمر غير مقبول

 بشأن برنامع العمل. اللانهائية  ويعيدنا إل  المناقشة ملتبس ونعتقد أن عنوان القرار بصيغته الحالية  

روح الفقرة السننننننننادسنننننننة  يكرر التعبير عن  في الفقرة الثالثة من الديباجة  الوارد  ويبدو لنا أن التغيير   
باسننننتخدام لغة متفق عليها سننننابقا، ربما  يحتاج التغيير أن يرتهن  ،  اختلاطأي  حدو   من الديباجة. ولتجنب 

يضننطلع به معناه، عمل أن العمل الموضننوعي فكرة  عكس ي ، لكي CD/2119د في الو يقة لغة المقرر الوار 
تنفيذا لولاية هذا المؤتمر عل  النحو المبين في الو يقة الختامية للدورة الاسنننننننننننننتثنائية الأول  للجم ية العامة 

 المكرسة لنزع السلاح.

لة بعملية الهيئات الفرعية  وللأسننننننننننننبا  التي ذكرتها، لا نعتقد أنه من المناسننننننننننننب إ بات أي صنننننننننننن  
 ، في مقرر معني بتنفيذ المقرر المتعلق بعمل المؤتمر.2018 لعام

لا تبشر بالخير بشأن استقامة الهيئات الفرعية تما أن اللغة المستخدمة في الجدول الزمني لعمل  
ق عليها في مقررات  العملية. فلو كنا غير قادرين عل  الإشنارة حت  إل  مسنائل محددة ناقشنها المؤتمر وات ف

، سنننننننننيسنننننننننتحيل تقريبا  مناقشنننننننننتها عل  النحو  CD/2119سنننننننننابقة، بل وأدرجت في المقرر الوارد في الو يقة 
 .الواجب وفقا  للولاية التفاوضية للمؤتمر
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،  CD/2138تذلك، كان وفدي واضحا  في رأيه من أن تقارير الهيئات الفرعية الواردة في الو ائق   
، وهي تقننارير ّيّمننة من حيننة نوعيننة المعلومننات الواردة فيهننا CD/2141و  ،CD/2140، وCD/2139و

التباين الحاصنننننل في الآراء. ولا تظهر هذه  وكميتها، لا تعدو أن تكون تقارير وصنننننفية في الأسنننننا  تعكس
التقارير عموما حدو  تقدم في الولاية التي تتضنننننننننمن تكليفا  بالنظر في اتخاذ تدابير فعالة بما فيها وضنننننننننع 

كوك قانونية لأغراض التفاوض. ولذلك، سنننيصنننعب علينا اعتبارها أسننناسنننا  للعمل بشنننأن أي مبادرة خلال  صننن 
 هذا العام، أو منحها أولوية عل  و ائق ومقررات أخرى تتصل ببنود جدول الأعمال.

، سننننتعمل في فراي. فلا يوجد أمامها تقرير أو محضننننر رسننننمي سننننابق  4والأسننننوأ من ذلك أن الهيئة الفرعية  
لعمل الأسننناسننني الذي جرى في جلسنننات غير رسنننمية صنننرفة. ويبدو لنا ذلك غير ملائم ونرى فيه انعكاسنننا  ل

 المتبع إزاء هذه العملية.لانعدام الجدية في النهع 

التفاوض. والمكسننننننننننيك مقتنعة بأن الخلافات  الانخراط في سننننننننننيد الرئيس، إن ولاية المؤتمر هي  ال 
نحو  باعتبارها الواسنننطة التي تتحرك بنا   في المفاوضننناتأن ت عالع    ،نبغيبل وي   ،المسنننتمرة بين البلدان يمكن

مفاوضننننننننات  في الرأي مسننننننننبقا  من أجل الدخول في  تفاذ. إن توقع حل كل هذه الخلافات  الاالتوصننننننننل إل  
 .حدو  المماطلاتغير منطقي ويؤدي ببساطة إل   ،سليمة

واتسنننننناذ، عل  الوقوف ضنننننند إسنننننناءة اسننننننتخدام لقد دأ  وفدي في جميع المحافل الدولية، بثبات   
توافق الآراء وتوظيفه كأداة لممارسنة حق النقض لا سنيما في المسنائل الإجرائية. والمؤكد بالنسنبة لوفدي أن 
نص الصنيغة السنابقة للمقرر كانت تمثّل أسناسنا  أفضنل من النص الحالي. وأود في الختام أن أؤكد اسنتعداد 

 أجل التوصل إل  نص يفيد المؤتمر ويصد عن زيادة الاستخفاف به. وفد بلدي لمواصلة الجهود من

 أعطي الكلمة الآن لممثل الاتحاد الروسي.و   المكسيك. أشكر ممثل  :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

سنننيد الرئيس، لقد اسنننتمعنا للتو إل  بيان  ال )تكلم بالروسنننية(:)الاتحاد الروسننني(   السييد  لدلوفييو  
المكسنننننننننيك. وإنني أشننننننننناطره العديد من شنننننننننواغله لكنني أعتقد أن رسنننننننننالته من زميلنا  ه  أدل  ب مثير للاهتمام  
من بدء بالفعل  ما وأن نظهر المرونة والإرادة السننننياسننننية حت  نتمكن  د  يجب أن نمضنننني ق  ننا الرئيسننننية هي أ

 العمل الموضوعي في مؤتمر نزع السلاح هذا العام.

انطلاقا  من ة إل  الو يقتين قيد المناقشننننننة، مقترحات محددبضننننننع  ، نود أن نضننننننيف ذلك تحقيقلو  
من بعض الشنواغل بشنأن عمل المحفل في المسنتقبل وتسنم  لنا بالتوصنل إل  قليلا  تخفف  اعتقادنا بأنها قد 

 اليوم.في سياذ حل وسط 

المكسننننننننننننيك، فإن ديباجة هذه من  . وكما لاحظ زميلنا  CD/WP.633/Rev.1بالو يقة  سننننننننننننأبدأ  و  
كرر  ت الأخير  الفقرة   ههذفالثالثة والسننادسننة.   هابعض الأحكام المكررة، بما في ذلك في فقرتي الو يقة تتضننمن  

. ولذلك نقترح حذف الفقرة السننادسننة من ديباجة تقريبا   كلمةب ولكن كلمة  هاجوهر في ، ليس فقط   الأولالفقرة 
 يلي:كما ، التي تنص CD/WP.633/Rev.1الو يقة 

 )تكلم بالإنكليزية(

 بالعمل الموضوعي للمؤتمر". إل  النهوضوس يا  " 

 )تكلم بالروسية(

 .مسرفةفقرة أصبحت في اعتقادنا الفقرة الثالثة، الم دخل عل  تنقي   وبعد ال 

. إنني أتفق مع ممثننل 3الفقرة    المنطوذ من الو يقننة، وتحنندينندا  المتعلق بنن الجزء  إل   الآن  ولننتقننل   
بشنكل لزمنا  التي ت   ولاية مؤتمرناسننوهن قليلا  من  بشنكلها الحالي،  3المكسنيك عل  أننا إذا وافقنا عل  الفقرة 
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ووضننننع صننننكوك ملزمة قانونا بشننننأن مختلف بنود جدول الأعمال.  يالتفاوضنننن العمل في بالانخراط  مباشننننر 
، ليكون  CD/WP.633/Rev.1من منطوذ الو يقنة    3الفقرة  في    لنذلنك أود أن أقترح تعندينل الجملنة الأول 

 سأقرأ باللغة الإنكليزية:و  يلي، نصها كما

 )تكلم بالإنكليزية(

لأغراض النظر في صننننننننننكوك قانونية المقرر "يكون هدف الهيئات الفرعية المنشننننننننننأة بموجب هذا  
ية للدورة الاسنننننتثنائية الأول  للجم ية  مع الو يقة الختام لمفاوضنننننات والتوصنننننية بتدابير فعالة أخرى، تمشنننننيا  ا

 العامة المكرسة لنزع السلاح".

 )تكلم بالروسية(

ببسناطة إنما ،  في هذا الاقتراح أي كلمات جديدة تقريبا  لا نسنتخدم   وأود أن أسنترعي انتباهكم إل  أننا  
ماشننننننننننننن  أتثر مع العمنل الذي يت الترتينب للكلمنات ترتيبهنا. ونعتقند أنه بالنظر إل  ولاية المؤتمر، فإن هذا نغيّر  
 الالتزامات الناشئة عن عضويتنا في هذا المحفل. عل  أسا     أن نقوم به في المؤتمر علينا  يجب  

ألفنت انتبناه الوفود  وأرجو في البنداينة أن .  CD/WP.634/Rev.1الو يقنة  الآن أن أتكلم عن  أود  و  
"ل"، وهو ما يتطابق الحرف  "في" إل  كلمة من    ،وأقترح تعديل حرف الجر قبل السننننننننننننة  ،إل  عنوان الو يقة

 عنوان الو يقة كما يلي:يكون  أن بمعن  ، الأسبقمع العنوان الجديد للو يقة  

 )تكلم بالإنكليزية(

 "2021مؤتمر نزع السلاح لعام المتعلق بعمل مقرر التنفيذ  بشأن "مشروع مقرر  

 )تكلم بالروسية(

ذلنننننننك  و   عنننننواننني    أيضننننننننننننننننننننا  سننننننننننننننننيننؤدي  تنننسننننننننننننننننيننق    CD/WP.633/Rev.1الننو ننيننقننتننيننن  إلنن  
 .CD/WP.634/Rev.1و

منننا يتعلق بولاينننات الهيئنننات الفرعينننة المحنننددة في الجننندول الزمني لعمنننل هنننذه  إل     الآنلننتقنننل  و  
ير  نقترح تغي لكننا  مع الصننننننيغة المسننننننتخدمة في المشننننننروع المنق .  عموما   نتفق إننا  .  أو اجتماعاتها الهيئات

بشنننننننننننكل أوضننننننننننن  مع نوايانا  لكي تكون الصنننننننننننيغة متوافقة   هذه الهيئاتالترتيب المتبع في وصنننننننننننف ولايات 
تغيير إدخال  4جميع الهيئات الفرعية باسننننتثناء الهيئة الفرعية  بالنسننننبة لوخططنا. وعل  وجه التحديد نقترح  

عل  سننننننننننبيل  ذلك عنيم. و ل ذات الصننننننننننلة كل عل  حدةعناصننننننننننر الجمفي ترتيب  التغيير  ب   ،طفيفلغوي  
 ينبغي أن تكون كما يلي: 2المثال، أننا نعتقد أن ولاية الهيئة الفرعية 

 )تكلم بالإنكليزية(

"منع نشنو  حر  نووية، بما في ذلك جميع المسنائل ذات الصنلة، مع مراعاة المناقشنات والو ائق  
 ".CD/2139السابقة لهذا البند من جدول الأعمال، بما في ذلك الو يقة 

 تكلم بالروسية()

جميع النسنننننننننق نفسنننننننننه في ولايات ترتيب الكلمات ب في تعديل إجراء الأوضننننننننن  أننا نقترح  وأريد أن  
. ومرة أخرى، أعتقد أن هذا سننننننيعبر بشننننننكل أفضننننننل عن نوايانا  4الهيئات الفرعية، باسننننننتثناء الهيئة الفرعية  

 ملها.لع إشارة أتثر تركيزا  أيضا  سيعطي و  هذه الهيئاتفي لعمل لوخططنا 
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بالفقرة الجديدة في الجزء المتعلق بالديباجة من الو يقة، أعتقد أنه من المناسنننننننننننننب  يتصنننننننننننننل  وفيما   
أن تعكس ،  2018بطريقنة أو بنأخرى عن نوايناننا إحراز تقندم مقنارننة بعنام  ولأنننا نحتناج إل  التعبير  تمنامنا،  

 إدراج هذه الفقرة. نؤيد تماما  في وجهات نظرنا بشأن عمل المؤتمر، ولذلك هذه الفقرة حدو  بعض التطور 

المقدم قتراح  عل  الفور بمناقشننة هذا الاالوفود تبادر  ختام، أعتقد أنه سننيكون من المفيد أن في الو  
 هذا الموضوع. التكلم بخصوص وأود أن أطلب من زملائي   ، شرحته للتو فرغت من  الذي    ، الاتحاد الروسي من  

التوصنننننل إل  توافق في الآراء بشنننننأن مشنننننروعي هاتين الو يقتين،  اقترابنا الحثية من ألاحظ  إنني   
سنننننتؤدي عن حق إل  أن المقترحات الروسنننننية  في اعتقادي  . و لا غيرعد خطوة واحدة  عل  ب  أننا الآن ربما  و 

 ل بها.ي تعجالالخطوة و تقصير هذه 

 ي الكلمة لسفير اليابان.أشكر ممثل الاتحاد الروسي وأعط  :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

 أن أشننننننيد بالرئاسننننننة البلجيكية باد  ذي بد  أود   :)تكلم بالإنكليزية(  )اليابان(  السييييد  سووافيييياواتا 
إعداد من أجل  مس، عل  ما يبدو عقدت بالأبأولئك الذين شنناركوا في جلسننة الصننياغة غير الرسننمية التي و 

انطواء مشننننننروعي المقررين عل  بعض أنه رغم   يداعتقا . و المطروحين علينا  ينالمنقحمشننننننروعي المقررين  
نا  امكن ي لعملنا وسنن للغاية  جيدا   أسنناسننا    نشننكلاي ا م، فإنهات الراسننخةما عن الصننياغوابتعادهما بقدر  الغموض

من المشنننناركة في العمل الموضننننوعي والتأتيد عل  الأهمية المشننننتركة للوفاء بالولاية الأسنننناسننننية لهذه الهيئة 
. إن كاملا    وأود أن أقول إن اليابان تؤيد هذين المشننروعين تأييدا    ،من طوكيوتوجيهات  تمسنننا  قد اللالموقرة.  

شديد الأهمية   التي تعتبر عنصرا    ،أتبر للمرونة  تي  لنا مجالا  من شأنها أن ت الغموض أو الصياغة الجديدة  
 .الحالية في المرحلة

ن، لكن الوقت ينفد ان السنننابقاي قدمها المتكلمالآراء والمقترحات الجديدة الت حق تقدير  وإنني أقدر   
لتحسننننننننننننين الو ائق، لكنني  لا يزال  مجال  كان هناك  الموضننننننننننننوعي. وربما  عملنا  بدء تواقون إل  الآن ونحن  

لعملنا المستقبلي خلال    كافيا    عل  هذين المقررين اللذين يوفران إطارا  عملنا الموضوعي  راغب في استهلال 
 دورة هذا العام.

 أعطي الكلمة الآن لممثل الجمهورية العربية السورية.  :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

منقحة أحلنا إل  عاصنمتنا الصنيغة السنيد الرئيس، لقد ال)الجمهورية العربية السنورية(:  السيد  للي 
هيئات الاء إنشننن ب أمس لمشنننروعي المقررين المعنيين    الأحد  التي طرحها المقررون ووزعتهما الأمانة مسننناء

ومننا زلنننا ننتظر توجيهنناتهننا النهننائيننة، لكننننا  ،  CD/WP.634/Rev.1و  CD/WP.633/Rev.1فرعيننة،  ال
لنا، واسنمحوا لي أن أدلي بالملاحظات التالية التي قد ننضنم إل    نعتقد أن النص أقر  إل  أن يكون مقبولا  

 عل  أساسها. توافق الآراء

عالجت إل  حد ما شنننننننننننواغلنا   ينالمقرر روعي مشننننننننننن عنواني  ، إن التعديلات التي أدخلت عل  ولا  أ 
 .ينالمقرر  يعو مع مضمون مشر   ينمتسقالعنوانين   بجعل

، راعنت في CD/WP.633/Rev.1الفقرة الثنامننة من منطوذ المقرر الوارد في الو يقنة  إن  ،   نانينا   
 السابقة للمؤتمر.الجلسات الشواغل التي أعربنا عنها في شكلها الحالي 

الفقرة الثنننالثنننة من المنطوذ في  ل  يننن تعننندترى إدخنننال  عننناصننننننننننننننمتننننا لا تزال  توجيهنننات  ، إن   نننالثنننا   
لمفاوضنات"، لكننا من أجل ابالاسنتعاضنة عن عبارة "تدابير فعالة" ب بارة "طبيعة ونطاذ الصنكوك القانونية  

بخصنننوص  نعتقد أن توافق الآراء بشنننأن التعديل الذي قدمه الوفد الروسننني للتو يمكن أن يسنننتجيب لشنننواغلنا  
 الفقرة.هذه 
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، شننننندد وفدنا CD/WP.634/Rev.1في الو يقة  الوارد  لمقرر الثاني، فيما يتعلق بمشنننننروع ارابعا   
في أتثر من مناسنننننننننننننبة عل  ضنننننننننننننرورة اتباع نهع متسننننننننننننناو إزاء جميع الهيئات الفرعية المقترحة من حية  

 ،المشنننروع المنق  الأخيرالم دخلة في بالتحسنننينات حن نقر في هذا الصننندد المضنننمون والجداول الزمنية. ون 
ة تثير القلق بشننننننأن إضننننننفاء طابع مؤسننننننسنننننني عل  عمل هذه الهيئات في إطار عمل الصننننننياغة الجديدلكن 

لكننا  .  2018تقارير الهيئات الفرعية لعام  عل  عمل هذه الهيئات بإشننننننارتها إل  ضننننننرورة اسننننننتناد المؤتمر،  
نوافق عل  التعندينل النذي من  م،  . و 2018أهمينة العمنل النذي أنجزتنه هنذه الهيئنات في عنام  أيضننننننننننننننا   نندرك  

 رحه الوفد الروسي، والذي يمكن أن يعالع شواغلنا في هذا الصدد.اقت 

وأعطي الكلمة الآن لممثل   ،أشنننننننكر ممثل الجمهورية العربية السنننننننورية  :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 إسبانيا.

أن الاقتراح  في اعتقادي  سننيد الرئيس،  ال  )تكلم بالإسننبانية(:)إسننبانيا(    دي لدرين  سالسيد  فيان يي 
من أجل  شنننننننهور حت  أن نعمل لأيام أو أسنننننننابيع أو يمكن  المعروض علينا اليوم ليس مثاليا. ولا شنننننننك أننا  

، وأعتقد أمام المؤتمر للتحد  مرة أخرى عل  هذا المكان وزراؤنا سيحل  تحسينه، لكن في غضون أسبوعين  
عمله، لأننا لا نسننننننتطيع   ؤديتمر لا ي شننننننعور بأن هذا المؤ الرضننننننا و الأن لديهم ما يكفي من الأسننننننبا  لعدم 

 برنامع عمل.أن نتفق عل  شيء بسيط مثل حت  

بحاجة الآن أيضنا  أننا  وأظن موضنوعية. المناقشنات  الإل  بدء العمل عل  الآن أننا بحاجة  ظن وأ 
لتقديم تضننننحيات ضننننخمة في جوانب عديدة اسننننتعداده وفد إسننننبانيا يبدي  برنامع عمل. ولهذا السننننبب  لوجود  
عل  المسنننائل الموضنننوعية  العمل حت  ينطلق  للموافقة عليهما اليوم  ويؤكد اسنننتعداده قررين،  مالهذين   تمس

 يوم الثلا اء.

 لممثل جمهورية إيران الإسلامية. الآن أعطي الكلمة و   ، أشكر سفير إسبانيا   :)تكلم بالإنكليزية(   الرئيس  

دولة الصنننين العظيمة  أتقدم لأود أن    :)تكلم بالإنكليزية( )جمهورية إيران الإسنننلامية(  السييد  ادادي 
 لهما الرخاء والنجاح.أتمن  و  ةالجديدحلول السنة بمناسبة  بالتهنئة  وحكومتها 

التعديلات والصنننننننننننننني  لكن فيما يتعلق ببرنامع العمل، مهمة خطوات  قطعنا سننننننننننننننيد الرئيس، لقد ال 
جميع الوفود. ونعتقد أنه ق بَل جديد يحتاج إل  مزيد من النظر من لآن مشننننننننننننننروعا   تضننننننننننننننع أمامنا ا الجديدة

حت  نؤمّن  اللازمة التوجيهات  للتشننننناور مع عواصنننننمها والحصنننننول عل  يتوافر لها الوقت الكافي ينبغي أن  
أود أن أشنننننننننننننننناطركم بعض التعليقننات كرد فعننل أولي عل  وإذ قلننت مننا قلتننه،  .  التننأيينند من جننانننب الجميع

 .المشروعين الجديدين

وبنناعتبننار .  CD/WP.633/Rev.1من المنطوذ في الو يقننة    8بننالفقرة  إدراج  نرحننب بننإعننادة  إننننا   
تعديل الجدول الزمني  يا سيادة الرئيس  الآن، نقترح  عل  الطاولة  يسم  بالبيان الرئاسي غير مطروح  ماأن 

"مسننننننننائل  البندين المعنونين  ، وحذف CD/WP.633/Rev.1نزع السننننننننلاح، الوارد في الو يقة لعمل مؤتمر 
أن يكون هناك اتسننننننننننننناذ في  و متوازن وشنننننننننننننامل تجاه الهيئات الفرعية؛  العمل بنهع  تنظيمية أخرى". ويتعين  

أوضنننحت ذلك قيود عل  أنشنننطتنا، كما أو وضنننع أي صنننياغة متناقضنننة بد من تجنب   ولاالمشنننروع المقترح  
صنننندر بعض الهيئات ، لم ت  2018في عام و خلال المشنننناورات غير الرسننننمية التي جرت أمس. عديدة فود و 

مجرد بينما لم يتجاوز ما أصنننننندره بعض آخر    ،معتمدا    مفصننننننلا    تقريرا  بعضننننننها أصنننننندر  و الفرعية أي تقرير،  
 .ةشخصي التصورات ال

الواردة في الو يقننننة   من منطوذ المقرر  3، أود أن أشننننننننننننننير إل  الفقرة  مننننا اقترحننننهولتوضنننننننننننننني    
CD/WP.633/Rev.1:  تلنننك الفقرةف "مع مراعننناة جميع الآراء والمقترحنننات ذات    عبنننارة  ترد    في نهننناينننة 

اسنتخدمت عل  مر وأنها  صنياغة شنائعة  النعتقد أن هذه نحن الصنلة، في الماضني والحاضنر والمسنتقبل". و 
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التي ترد  بناء عل " بال"تي  أن لدينا الآن عبار غير السنننننننين في المقترحات المتعلقة بمشننننننروع برنامع العمل. 
التي و"عل  أسننننننننننننننا "    ،CD/WP.634/Rev.1في الجزء المتعلق بنالنديبناجنة من المقرر الوارد في الو يقنة  

رغبنة في تحقيق زن، و عل  اتبناع نهع شنننننننننننننننامنل ومتوا في الجندول الزمني للهيئنات الفرعينة. وحرصنننننننننننننننا  ترد  
بنود جدول الأعمال في الصننننياغة المتعلقة بالهيئات الفرعية،  الاتسنننناذ، اقترحنا في وقت سننننابق اسننننتنسننننا   

اسنننتخدام عبارة  مع مع ذلك الاقتراح، يود وفدي أن يقترح    . وتمشنننيا  إضنننافية أخرى أي تفاصنننيل إدراج  دون 
،  CD/WP.634/Rev.1الو يقة والمسنتقبل  في  مراعاة جميع الآراء والمقترحات ذات الصنلة، في الماضني

في الجندول الزمني للهيئنات    "عل  أسننننننننننننننا "من النديبناجنة، وعبنارة  2في الفقرة  "بنالبنناء عل عبنارة "بندلا  من  
 الفرعية. ونود في ذات الوقت تأتيد استعدادنا للنظر في الاقتراح الذي قدمه للتو زميلنا من الوفد الروسي.

اء معكم ومع الرؤسناء الآخرين لهذه البن  جاهزيتنا للتعاون  أن أعر  عن أيضنا    ريدسنيد الرئيس، أال 
ن هذه الهيئة الموقرة من الوفاء بولايتها  عتماد برنامع عمل يمكّ واسنننننننننتعدادنا لا ،الدورة لمؤتمر نزع السنننننننننلاح

 نزع السلاح.التفاوضية وفقا للو يقة الختامية للدورة الاستثنائية الأول  للجم ية العامة المكرسة ل

 أعطي الكلمة لممثل الصين.و ممثل جمهورية إيران الإسلامية. شكر أ  :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

الرئيس عل  عبارات التهنئة التي يا سننيادة  أشننكركم  )تكلم بالصننينية(:)الصننين(    سننون السييد  لي   
السننننننننننة القمرية حلول  ها في بداية الاجتماع للصنننننننننين وعدد من البلدان الآسنننننننننيوية الأخرى بمناسنننننننننبة مو قدمت 

 .همتمنيات الآن خالص شكري للزملاء الذين قدموا لنا  عميق أن أعر  عن  الجديدة. وأود أيضا  

عل  الرغم من و مس، الأبعد ظهر    في أعقا  المشنننناوراتها  مو وفيما يتعلق بالنصننننوص التي قدمت  
بفضننننل العمل أمكنني الآن  الأول من عطلة رأ  السنننننة القمرية الجديدةيصننننادف في بيجين اليوم اليوم   أن

 نقبلتخولنا بأن   العاصننننننننمةمن عل  موافقة الحصننننننننول   نا في بيجين وفي وفدنا،ؤ الشنننننننناذ الذي قام به زملا
 .هأو نتعايش معالنص المقدم بالأمس 

باهتمام إل  التعديلات المقترحة التي طرحها بعض زملائنا.  كذلك اسننننننننننتمعنا   ،وفي جلسننننننننننة اليوم 
وأولي أهمية كبيرة هم مواصننننننلة تحسننننننين النص. وأنا أحترمهو هذه التعديلات منطلقهم في اقتراح   وأعتقد أن

بشأن هذا المقرر في جلسة اليوم  لمواصلة المناقشات  سيكون عل  أهبة الاستعداد لآرائهم. ولذلك فإن وفدنا 
 ، وفقا  لما توجهون به.المؤتمربعمل المتعلق 

عام الثور هو ذكرتم فإن كما و أننا عل  وشننننننك التوصننننننل إل  اتفاذ.  عل  اعتقادي ب ما زلت إنني   
لمضنني من أجل االطاقة  وبذل لتصننميم  فهو تجسننيد لمعن  مجازي مهم. ولهذا العام أيضننا  . مؤات  لذلكعام 

أن نتمكن في  هو يوم للأمل في السنة القمرية الجديدة  أيام    فإن يومنا هذا، الذي يصادف أول، ولذلكدما. ق  
التوصل جاهدين من أجل  سعي ن عملنا و نواصل  الطيب و ا الفأل المؤتمر من الاستفادة إل  حد كبير من هذ

 إل  اتفاذ بشأن مشروع مقررنا في أقر  وقت ممكن.

ء السننة الجديدة ومن أجل الاحتفال  إيذانا  ببد  من النبيذ أعدوا لي كأسنا  أن زملائي  لقد حدا الأمر ب  
 !ةالجديدالسنة باتفاقنا. دعونا نواصل جهودنا، وأتمن  كل التوفيق للجميع بمناسبة أيضا  

 .هولنداأعطي الكلمة الآن لممثل و أشكر سفير الصين.   :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

سنننة جديدة سننعيدة لزملائنا  تمنياتي ب سننيد الرئيس، ال  :)تكلم بالإنكليزية(  )هولندا(  السييد  والريلس 
 بزملائنا من نيوزيلندا وكولومبيا.حارة ترحيب وتحية   ،الآسيويين

ر نشنكركم عل  المشنروع الجديدأن الرئيس،  في مقام تسنجيل المواقف، نود يا سنيادة  و   رغم  . و للمقر 
نقدر أن نحن  نتعايش مع هذا النص. و أن   فإن بوسنعنا، انطلاقا  من روح توفيقية،لمشنروع السنابق  تفضنيلنا ا

. لقند جئنت إل  هننا قندمنناهنابسننننننننننننننبنب بعض التننازلات التي  التي تطرح الآن أصننننننننننننننبحنت ممكننة  المقترحنات  
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  أن هذه التوجيهات تنصنب عل  هذا الحل التوفيقي. أننا توصنلنا إل  حل وسنط بالأمس، و بتوجيهات مؤداها  
الو يقة عكسننته بصننورة رئيسننية إل  حل وسننط دقيق للغاية  2018التوصننل في عام وتدرك هولندا أنه جرى  

CD/WP.634/Rev.1 هو هذا التوافق  لأن  ، التي تتناول الجدول الزمني وتسنننننننننننمية المجموعات الفرعية. و
نا أن  أسننننماء مما لة للمجموعات الفرعية. ونعلم جميعا  كنا نفضننننل اسننننتخدام   2018إليه في عام توصننننلنا  ما

. وكان الحل الوسنننننط الذي توصنننننلنا إليه 2018أربع و ائق في عام بشنننننأن  حل وسنننننط وتوافق  توصنننننلنا إل  
ما أمكن عملنا في الأفرقة الفرعية في دورة هذا العام عل  هذه الو ائق وعل  أن نقوم بتأسنننيس بالأمس هو 
رغم تفضيلنا  توصلنا إليه بالأمس. و   التفاهم الذي فحوى  هو  ذلك  . كان  4عمل وتقدم في الهيئة الفرعية  إنجازه من  

 م به اليوم. ت نتفق مع الاقتراح الذي تقدم توفيقية أن  روح سيكون بمقدورنا، انطلاقا  من  قتراحكم السابق لا 

 أعطي الكلمة الآن لممثل الاتحاد الروسي.و أشكر سفير هولندا.    :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

التي التعليقات عل  بعض اسمحوا لي بالرد  بالروسية(: )تكلم)الاتحاد الروسي(   السد  لدلوفو  
لنندينننا  إنني أظن، بنناد  ذي بنندء، أن الوقننت المتنناح لنننا محنندود بننالفعننل، ومع ذلننك، لا تزال  .  أبننداهننا زملائي
 توافق إل  قرار حقيقي بشأن هاتين الو يقتين.الب كافية لكي نتوصل نقطة بداية 

أفسننن  وقتا  من إجازته  الصنننين، الذي من وزميلي  ن سنننوريا مأؤيد الاقتراح الذي قدمه زميلي  إنني   
ذهبت الآراء المعر  . وقد الو يقتين المعممتينللمشناركة في أعمال مؤتمر نزع السنلاح والإدلاء برأيه بشنأن  

بمتطلبنناتنننا. إنني    عن حقإل  مواصننننننننننننننلننة عملنننا حت  نتمكن من اعتمنناد و ننائق تفي  نحتنناج  أننننا  عنهننا إل   
أتكلم عن متطلبات الاتحاد الروسننننني وإنما متطلبات المؤتمر. وفي هذا الصننننندد، أود أن أقترح مرة أخرى   لا

 بها قبل نصف ساعة فقط. تأن يناقش زملائي التعليقات التي أدلي 

بالانضننننمام إل  توافق بشننننأن لا تسننننم  لنا بعد    ن العاصننننمةمتوجيهات  للأسننننف، إن لدينا أيضننننا   
 النظر في التعليقات الروسية الجديدة.أن يسبق ذلك ه هنا، دون ب ا  ت ممالو يقتين بالشكل الذي ع  

أعطي الكلمة الآن لممثل جمهورية أشنننننننننكر ممثل الاتحاد الروسننننننننني، و   :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 إيران الإسلامية.

سنننننننننننيد الرئيس، لقد طلبت الكلمة ال   :)تكلم بالإنكليزية(   )جمهورية إيران الإسنننننننننننلامية(  السيييييييد  ادادي  
الملاحظات التي أبداها ممثل الولايات المتحدة في الجلسننننننننننننة  ، من أجل دحض  لممارسننننننننننننة حق وفدي في الرد 

، لا  ل صننحي  قو  في الامتثال لمعاهدة عدم انتشننار الأسننلحة النووية بالغت إيران   بأن القول  إن العامة السننابقة. 
بموجب  سننيما بعد إبرام خطة العمل الشنناملة المشننتركة، وهي الاتفاذ المتعدد الأطراف الذي أقره مجلس الأمن 

بينما  . و تنتهكه انتهاتا  جسننيما  غريب ولا تزال  في جموح انسننحبت منه الولايات المتحدة و (،  2015) 2231قراره  
الوكالة الدولية للطاقة الذرية، عل  حد تعبير المدير العام قوة من جانب  عمليات التفتيش  شند خضنعت إيران لأ 
(. ولعنل  2015) 2231 قرار مجلس الأمن عن الانتهناك المسنننننننننننننتمر ل الولاينات المتحندة  لم تكف  لتلنك المنظمنة،  

خطننة العمننل التي تقتضنننننننننننننيهننا  تنفيننذ الالتزامننات  لمعن   ليس فقط    جنندينندا    ممثننل الولايننات المتحنندة أعط  تعريفننا  
  ،نزع السنلاح النووي تراءى أمام المجتمع الدولي، بل أيضنا  لمعن   عل  نحو ما شنتركة بحسنن نية، الشناملة الم 

بات بديلا  عن نزع السننننلاح النووي بموجب المادة السننننادسننننة من معاهدة عدم   الأسننننلحة النووية وكأن تخفيض 
طويل من الانتهاتات وعدم تاريخ  أن الولايات المتحدة لديها    . ومن الواضنننننننن  تماما  انتشننننننننار الأسننننننننلحة النووية 

 من تلك المعاهدة.   السادسة  و  الرابعة و   الثانية و  الأول  المواد التي تقضي بها الامتثال للالتزامات 

  لبرنامع النووي لأود أن أترر التأتيد عل  الطابع السنننننننلمي الخالص  سنننننننيادة الرئيس،  ومرة أخرى،   
 .في بلدي

ممثل لأعطي الكلمة الآن و جمهورية إيران الإسنننننننننلامية. أشنننننننننكر ممثل   :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 الولايات المتحدة الأمريكية.
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طلبي  عن   ، يا سننننيادة الرئيس،أعتذر  :)تكلم بالإنكليزية(  (الولايات المتحدة الأمريكية) السيييد  وود 
 .الباعثة عل  السخرية عل  تعليقات ممثل إيران، لكن يتعين عليّ الرد مجددا  الكلمة 

تمتثل امتثالا تاما لالتزاماتها بموجب معاهدة عدم كانت ومازالت  أن الولايات المتحدة ب أترر أريد أن  
لذلك، لنكن مباشنرين  إيران وأنشنطتها السنابقة هي التي تثير قلق المجتمع الدولي بأسنره. لكن   . الانتشنار النووي 

 بشأن هذه المسألة. الذي يتعين توضيحه  هي التي لديها الكثير   الولايات المتحدة   ت إيران وليس إن :  هنا 

أشنننننكر سنننننفير الولايات المتحدة. وبذلك نكون قد انتهينا من الاسنننننتماع   :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 إل  المتكلمين المدرجين عل  القائمة.

. ومن عليكم للنظررضننننننننننننتا ين ع  ت أ يرت اعتراضننننننننننننات عل  الو يقتين اللالأفاضننننننننننننل، لقد الزملاء  
 .هماإل  توافق في الآراء بشأن اليوم يمكن التوصل لن الواض  أنه 

كلل دون عملت مجموعة الرؤسننننناء السنننننتة لدورة هذا العام وعل  مدى الأشنننننهر السنننننتة الماضنننننية   
للجميع. وتشننننناورنا عل  نطاذ واسنننننع منذ خريف العام   لتقربنا قدر الإمكان من اقتراح يمكن أن يكون مقبولا  

ممارسننننة  إعادة المؤتمر إل  من أجل  المسننننائل التي عرضننننتها علينا الوفود  ودرسنننننا بدّقة مجموعة الماضنننني  
 جميع بنود جدول الأعمالحول  . وسنننننعينا إل  تقديم برنامع عمل يسنننننم  بإجراء مناقشنننننة موضنننننوعية  عمله

ذلك . وقد شهدنا اهٍ للغايةالممسك بالقرار التوافقي و ط الرفيع ي استئناف عملنا. بيد أن الخنستطيع من خلاله  
 اليوم.، كما نشهده يوم الأربعاء الماضيمن جديد وشهدناه  ،خلال العقود الأخيرة في المؤتمر وتكرارا   مرارا  

لا  فالعمل لم ينته بعد.  لكننا نرى أن  توافق في الآراء،  يتسننننننن لنا اليوم الفوز ب ، لم وبناء عل  ذلك 
تثر من أي وقت مضن  بإعادة المؤتمر إل  العمل، ونأمل أن نتمكن  تزال مجموعة الرؤسناء السنتة ملتزمة أ

مؤتمر نزع السنننننلاح  الآراء في ظل الرئاسنننننة البرازيلية. وفي الأسنننننبوع المقبل، سنننننيرأ   في  توافق كسنننننب  من 
وأؤكد له أن وأتمن  له ولفريقه كل توفيق،   .و إي ميلو موراوهالبرازيل، السفير دي بارو  كارفالمن زميلي  
 ه الاعتماد عل  دعمي.بإمكان 

 وقبل أن أعطي الكلمة لسفير البرازيل، سأعطي الكلمة لممثل الولايات المتحدة. 

أ ني عل  سنننننننننننيد الرئيس، أود أن ال  :)تكلم بالإنكليزية( )الولايات المتحدة الأمريكية(  السيييييييد  وود 
وتمكين مؤتمر نزع السنننلاح  من أجل التوصنننل إل  حل توافقي وفدكم وعمله الشننناذ  البال  الذي أبداه تفاني  ال

 ا.أمامن ين اللذين عرضتهما  قررّ الم  اعتماد  من 

في أشننننهر  الذين قضننننوا  أن أشننننيد بمجموعة الرؤسنننناء السننننتة لدورة المؤتمر لهذا العام  وأود أيضننننا   
 ةداسنني يا دعوتكم لتحدة الولايات الموقد اسننتجابت إل  هذه النقطة.  مكين أوصننلانا مثمرة وتخطيط مناقشننات  

عدم رضننننننانا في جلسننننننة يوم الأربعاء، ورغم ذكرت  الرئيس، وبذلت قصننننننارى جهدها لإظهار المرونة. وكما  
لإعادة مؤتمر نزع السنلاح إل  فرصنة  يوفر أفضنل  أنه وفدي يرى بعض جوانب برنامع العمل المقترح، عن  

قد تمنت الآن. و   قاتمة تماما  أصنبحت  ا العام العمل. وأخشن  أن تكون احتمالات إحراز تقدم في المؤتمر هذ
الولايات المتحدة أن يكون الاتفاذ عل  تمديد المعاهدة الجديدة لتخفيض الأسنلحة الاسنتراتيجية التي توصنل 

إعادة روح التفاوض ، دربا  يوصنننننننننلنا إل  إليها الاتحاد الروسننننننننني والولايات المتحدة في الأسنننننننننبوع الماضننننننننني
فشنننننننننننلا  تاما  في إبداء في المؤتمر أ بتت  من المحزن أن بعض الدول الأعضننننننننننناء  . و لهذه الهيئة والتسنننننننننننوية
. ومع ذلنك، فنإن ينا سننننننننننننننينادة  الرئيس ، رغم ننداءاتكم المتكررة والملحنةالقبول بنالحلول الوسننننننننننننننطأو  المروننة  

كم أشكر و عل  استعداد لمواصلة العمل من أجل تحقيق أهداف مؤتمر نزع السلاح.  تزال   لاالولايات المتحدة 
 تكم وجهودكم.امرة أخرى عل  خدمسيادة الرئيس  يا
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إل  وجهها  التي  الطيبة  كلماتالأشنننننننكر سنننننننفير الولايات المتحدة عل     :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 وأعطي الكلمة لممثل الاتحاد الروسي. ،الرئاسة

أن أشنننننكركم  أيضنننننا  سنننننيد الرئيس، أود ال  :)تكلم بالروسنننننية()الاتحاد الروسننننني(    السييييد  لدلوفييييو  
من أجل  ا أنتم ورؤسنننننننننننناء الدورة الحالية الآخرون موهلجهود التي بذلت بالأصننننننننننننالة عن نفسنننننننننننني وعن وفدي ل

  لهذا المحفلاعتماد الو ائق اللازمة لبدء العمل الموضنننوعي  والتحرك بنا نحو  توافق في الآراء  التوصنننل إل  
ها مع مو التي أجريت المباشرة  ركم عل  المشاورات  . ونشكالجهود هائلة حقا  هذه . لقد كانت في نهاية المطاف

 لعدد أقل من المشاركين.  موهاظمت والمشاورات التي ن   ،وفدنا

خيبة أملي إزاء جلسننننننننة اليوم، لأن وفدنا حاول أن غير أنني لسننننننننوء الطالع، لا أجد مفرا  من إبداء   
،  رفض معظم الوفود مناقشنة المقترحات الروسنية هنا في هذه الجلسنة بيد أن  يتصنرف بطريقة منفتحة وبناءة.  

أمر مخيب للآمال حقا .    والمشننناركة في مناقشنننة متعمقة ومدروسنننة لمقترحات محددة. وهيظهر عزوفها عن  
 توافق الآراء.تعيق لهذا السبب التوصل إل  و مهمة مناقشة مسائل المسلك بهذا تعرقل ذه الوفود هإن 

مقترحات الوفود الأخرى، فإن ذلك سننننننيقود مؤتمر نزع السننننننلاح كنا سنننننننتجه عل  عدم مناقشننننننة  وإذا  
وقبل كل   أولا  هيب بالوفود مرة أخرى أن تقوم أبدا. ولذلك، أ  إل  طريق مسدود لن نتمكن من الخروج منه قطعا   
اعتقادي أننا لو كنا دول أخرى. و أيضنا   قدمتها والمقترحات التي في المقترحات الروسنية المتأني  النظر ب ، شنيء 

اليوم. لكن   إل  توافق في الآراء فعلا  التوصننننننننننننل  بإمكاننا  قد اخترنا أن نجري مناقشننننننننننننات مفتوحة وبناءة، لكان 
 ا. لوفدن قلق بال  وهذه المسألة مبعة ك. ذل اختارت للأسف أن تبق  سلبية وعزفت عن عمل من الوفود  العديد  

لممثل المملكة  أعطي الكلمة الآن  و . الاتحاد الروسننننننننننني أشنننننننننننكر ممثل  )تكلم بالإنكليزية(:  الرئيس 
 .المتحدة

في نيتي أن أطلب  كن  ي سنننننننننننننيد الرئيس، لم ال  :)تكلم بالإنكليزية( )المملكة المتحدة(  السيييييييييد  لد   
لدورة هذا بقية مجموعة الرؤسننناء السنننتة ومعكم  الكلمة، لكن اسنننمحوا لي أن أغتنم الفرصنننة لأهنئكم وفريقكم 

من أجل  ا في الأسنننننننننننابيع الأربعة الماضنننننننننننية  بذلتموهلمؤتمر نزع السنننننننننننلاح عل  الجهود الدؤوبة التي العام 
لقضنايا الصن بة الأخرى التي كم لتناولعمل، بالإضنافة إل  الإل  توافق في الآراء بشنأن برنامع  الوصنول بنا  
ملتم عل    التعامل معها في بداية هذه الدورة.ح 

الموقر من الاتحاد  زميلي  للتو رد عل  ما قاله  التكلم لكي أومع ذلك، شنننعرت بأنني مضنننطر إل   
يرفض   أشنننننننكره عل  مقترحاته، التي سنننننننندرسنننننننها بالطبع بعناية. ومع ذلك، لم أسنننننننمع أحدا  إنني الروسننننننني.  

عواصنننننمهم وأنهم بحاجة إل  توجيهات  ته. لقد سنننننمعت وفدين أو  لا ة يقولون إنهم ما زالوا ينتظرون  مقترحا
، لأن وفدي جاء  الذي يعترينا بالطبع  ر خيبة الأملو مزيد من الوقت للتشاور. وعلينا أن نحترم ذلك رغم شع

بالأمس. وبعد  يقتين اللتين ع ممتا  الو لانضنننمام إل  توافق الآراء بشنننأن  ل مسنننتعدا  هذا المكان اليوم  إل  يقينا   
هنذا تحتناج إل  مزيند من الوقنت، عليننا، بطبيعنة الحنال، أن نعطيهنا  التي رأت أنهنا  أن اسننننننننننننننتمعننا إل  الوفود 

هو اليوم، و التي قدمت  لدراسنننة المقترحات الروسنننية ما سنننوف يتي  لنا أيضنننا  فسنننحة   ومزيد من الوقت، وهال
لذلك لا أريد  و   ،لكنني بالتأتيد لم أسنننننننننمع أحدا يرفض تلك المقترحات .بهللقيام مسنننننننننتعدون تماما نحن أمر 

، وبمنا أنننا منا زلننا ننتظر أن يتشنننننننننننننناور هنذان بنالطبعأن الأمر كنان كنذلنك. و يخرج بنانطبناع مؤداه لزميلي أن  
برئاسننة  لمواصننلة مناقشنناتنا  ، سنننكون مسننتعدين للعودة في الأسننبوع المقبل عواصننمهمالوفدان أو الثلا ة مع 
 سفير البرازيل الموقر.

إل  توافق  اليوم  لانضنمام  التأتيد عل  اسنتعدادنا اأن أترر  ب محوا لي مرة أخرى أرجو أن تسن   نيلكن  
من   ، بدلا  ذلكعمل من  أن نتمكن جميعا  كبير في مل يحدوني أالآراء واسنننننننننننننتئناف عملنا الموضنننننننننننننوعي، و 

علينا  إل  الأبد. و سننتظل تراوغنا لإيجاد الصننيغة المثالية، التي أظن أنها إدخال تغييرات صننغيرة هنا وهناك  
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يا سنننننننيادة . وأؤكد لكم، نمضننننننني ق دما  بالعمل الجاهز أمامنا، بل يضنننننننيع علينا الأحسننننننننألا ندع الأفضنننننننل  
لجهود البرازيل الموقر دعمنا الكامل   وسننننننفير ،الرئيس، وللأعضنننننناء الآخرين في مجموعة الرؤسنننننناء السننننننتة

 إل  العمل الموضوعي.العودة بنا  

 وأعطي الكلمة لممثل إندونيسيا. .أشكر سفير المملكة المتحدة  :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

عن الإعرا   إندونيسننننننيا  تود  سننننننيد الرئيس، ال  :)تكلم بالإنكليزية(  )إندونيسننننننيا(  السييييد  توفييييان تي  
خلال المشنننننننناورات غير الرسننننننننمية بشننننننننأن الجهود التي بذلتموها  تقديرها لجهودكم المتواصننننننننلة، بما في ذلك 

 التي أوصلتنا إل  هذه النقطة.  مشروع الموقف 

من  ترى إندونيسنننيا أن أيا   لاأ ناء المشننناورات،  في  الجلسنننة العامة الأخيرة و انعقاد  وكما ذكرنا منذ   
يمكن أن   أدن  أسننناسنننيا   ا حدا  مهفي  جدت ن يفي بتوقعاتنا. ومع ذلك، قرري  روعي الم  المقترحين الواردين في مشننن 

من أجل تمكين  عمله الموضننننننوعي. لقد حان الوقت لكي نعيد بناء  قتنا  عنده  السننننننلاح  عند يبدأ مؤتمر نزع  
راء  حق لعدم إمكانية التوصنننننل إل  توافق في الآعن . ونحن نأسنننننف  ما  د  ق  من المضننننني نزع السنننننلاح  مؤتمر  
لسنننننماح  لأقصننننن  درجات المرونة  إظهار  نا عل  ءفي هذا الصننننندد أن نحة زملانود  . و الحالية  المرحلةعند  

 .انتظارنا لهاطال وهي لحظة للمؤتمر باستئناف ولايته،  

مجموعة الرؤسنناء ومعكم  فريقكم الرئيس وتشننكر  يا سننيادةأن تشننكركم  تود إندونيسننيا  ختام، في الو  
كل    خلال الشنهرين الماضنيين. وتتمن  إندونيسنيا أيضنا    موهاعل  الجهود التي بذلت  ،2021السنتة لدورة عام 

 من خلال عمل مؤتمر نزع السلاح.استمرارها في إسداء دعمها التوفيق للرئاسة البرازيلية وتؤكد لها 

 وأعطي الكلمة الآن لسفير ألمانيا.  ،أشكر ممثل إندونيسيا  :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

الرئيس، عل  يا سيادة أن أشكركم،  أود باد  ذي بدء   :)تكلم بالإنكليزية(  )ألمانيا( السد  لدروتث 
لفتم ب ومن المؤكد  مع رئاسنننننة مؤتمر نزع السنننننلاح باقتدار.  تعاملكم   المهام وقطعتم  واحدة من أصنننننعب  أنكم ك 

صننندذ  توافق بشنننأن برنامع عمل لهذا العام. وأود أن أشنننكركم بكل  بنا إل شنننوطا  طويلا  محاولين الوصنننول 
حينة كننا حقيقنة عل  مرم  حجر من الاتفناذ عل  الو يقتين اللتين عممتنا بنالأمس   ،عل  جهودكم الندؤوبنة

 .وكنا عل  استعداد للاتفاذ عليهما واعتمادهما اليوم

مقترحاته، نظر  لطبع بالمشننناركة في باسنننعداء إننا   اروسننني الموقر من  أن أقول لزميلي   وأود أيضنننا   
 المقبلة.المؤتمر عندما نجتمع تحت رئاسة القادم ونتطلع إل  القيام بذلك في الأسبوع 

 ة.الطيب كلماته عل  أشكر سفير ألمانيا عل  بيانه و   :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

 )تكلم بالفرنسية(

 .فرنسا ةأعطي الكلمة الآن لممثل 

للتعقيب سنيد الرئيس، أود أن أغتنم هذه الفرصنة  ال  (:)تكلمت بالفرنسنية)فرنسنا(   ديلاتوشالسيد     
يقال فيها أقل ما هي استنتاجات جلسة اليوم، و في  عل  الاستنتاجات التي خلص إليها وفد الاتحاد الروسي 

تي اقترحها الاتحاد إل  العدد الكبير من التعديلات الوأريد أن أشننننير مجرد إشننننارة  الدهشننننة. أنها تبعة عل  
عل  تعديلات الرد الفوري  أن يتوقع من الوفود لأحد تطلب دراسنننننننة متأنية. ولا يمكن  والتي ت الروسننننننني اليوم 

الرئيس، ونحن يا سنننننيادة لدعم اقتراحكم الأخير، مسنننننتعدا  كان وفدي لقد في اللحظة الأخيرة. تطرح جوهرية 
 دعمنا الكامل.عن لكم نعبر  

ر  لكم عن مؤازرتنا ، وأن أشنننننننننكركم مرة أخرى عل  كل ما بذلتموه من جهود  ختاما ، أود أن أعو  
 المؤتمر.وأؤكد لكم أنها كانت محل تقدير كبير، وأشيد بكم مرة أخرى لتفانيكم والتزامكم بعمل 



CD/PV.1557 

13 GE.21-07408 

 ة.الطيب أشكر ممثلة فرنسا عل  كلماتها    (:ةلفرنسي )تكلم با الرئيس 

 )تكلم بالإنكليزية(

 .مصرأعطي الكلمة الآن لممثل  

مؤتمر لالسنيد الرئيس، ترى مصنر أن الأولوية القصنوى   :)تكلم بالإنكليزية( )مصنر( السيد  السيد  
المسنننؤوليات ترى أيضنننا  أن نزع السنننلاح في بداية دورته السننننوية هي اعتماد برنامع عمل متوازن وشنننامل. و 

  عتقد اعتقادا  ت . و شنننننديدة الوضنننننوح، 29ولا سنننننيما المادة الموكلة إل  رئيس المؤتمر بموجب النظام الداخلي،  
كسننننر لألا ندخر جهدا علينا    ، وأنن ينتهيأن المأزذ الذي وصننننل إليه مؤتمر نزع السننننلاح ينبغي أ  راسننننخا  

ومبادئه ذلك عل  حسنننننننننا  قواعد المؤتمر  ألا يكون تحقيق  الجمود واسنننننننننتئناف عملنا الموضنننننننننوعي. والأهم  
 الأساسية.وأحكامه 

انطلاقا   اعتماد برنامع عمل. و   تهبالصنننننعوبات التي يواجهها المؤتمر في محاول نسنننننلم تماما  نحن و  
غايات آلية نزع السنننلاح المتعددة الأطراف، وفي صنننميمها مؤتمر نزع السنننلاح، أيدنا  مقاصننند و التزامنا ب من 

عندم ي منناسننننننننننننننبنات عنديندة، ورغم وف  إعلاء مفناهيم الإيجنابينة والعمنل الجمناعي فوذ مصننننننننننننننالحننا المحندودة.
أقصننننننننننن  قدر من المرونة إظهار  ، قررنا  عل  الطاولة  للعديد من جوانب المقترحات المطروحة  ارتياحنا كليا  

 للسماح للمؤتمر باستئناف عمله.

عل  مشنننروع  المشنننروع المقترح لاسنننتناده منطقيا منذ بداية دورة هذا العاملقد أيدنا  سنننيد الرئيس،  ال 
وعل  طول الطريق، شناركنا بشنكل بناء في  الذي قدمته الرئاسنة الجزائرية في العام الماضني.  برنامع العمل  

خلال  لاعتمنناده  للجميع. ورغم أن الاقتراح الننذي طرح    مقبولا    المشننننننننننننننروع المقترح  الجهود الراميننة إل  جعننل
 ة وشاملة.نتيجة عملية شفافمستعدين لاعتماده لأنه جاء نا  ، ك  الدورة الماضية لم يكن مثاليا  

نولي أهمية كبيرة نحن شننننننننديد إل  مداخلات الوفود اليوم، و بإمعان  سننننننننيد الرئيس، لقد اسننننننننتمعنا  ال 
كما أننا عل  اسننننننتعداد لدراسننننننة هذه المقترحات بعقلية إيجابية. وفي اعتقادنا أنه   عنهاالمعر  لجميع الآراء 

 .ينبغي أن يكون بمقدورنا التوصل إل  اتفاذ في الأسابيع المقبلة

 .أفريقيالممثل جنو   مصر. وأعطي الكلمة الآنأشكر ممثل   :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

اسننننننننننمحوا لي أن أبدأ بالإعرا  عن امتناننا    :)تكلم بالإنكليزية(  )جنو  أفريقيا(  السيييييييد  فييييييي  م ر 
إنني مدرك تمام  وفريقكم.    ،2021ومجموعة الرؤسننننننننناء السنننننننننتة لدورة المؤتمر لعام    ،: الأمانةلجهودكم جميعا  

را   العام الماضنننني. وسننننأوقت متأخر من  في    كم مشنننناورات   مبدأت   مأنكالإدراك   في واجبي إذا لم أهنئكم  تون مقصننننّ
في  أفريقيا    عل  الطريقة الشننفافة التي اضننطلعتم بها بمسننؤوليتكم، وعل  تفانيكم ومثابرتكم. وقد أعلنت جنو 

واسنننتعادة مكانته كمؤسنننسنننة    ،سنننتئناف عمله الموضنننوعيلامؤتمر نزع السنننلاح  دفع  أن مسنننؤولية  وقت سنننابق  
المسننننائل التي  بخصننننوص  في بناء توافق جديد  الإسننننهام الفعال  متعددة الأطراف مسننننؤولة ومسننننتجيبة يمكنها  

بنفس    المقبللكم أننا سنندعم الرئيس  . ونود أن نؤكد  ، هي مسنؤولية نتشناطرها جميعا  تؤ ر عل  أمننا المشنترك
ومن أسننننف أن رئاسننننة  مؤتمر نزع السننننلاح إل  الأمام.  خط   الطريقة التي دعمناتم بها، وسنننننسننننهم في دفع  

في الختام أود  أود  . و لمن يخلفكم  تسنننليم العصنننايكون عليكم فيها  مرحلة  سنننتأتي  لتتابع، و لسنننباذ  المؤتمر هي  
 يقدم لكم دعمه وتعاونه المستمرين.، وأنه سبالمرونةيتحل  يزال أن أؤكد لكم أن وفد جنو  أفريقيا لا 

الطيبننة التي وجههننا إل  أشننننننننننننننكر ممثننل جنو  أفريقيننا عل  كلمنناتننه    :)تكلم بننالإنكليزيننة(  الرئيس 
 .النمساأعطي الكلمة الآن لسفير و . الرئاسة
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أصنننننننننندقائنا ابتداء  أن أتقدم بالتهنئة أيضننننننننننا  إل  أود    :)تكلم بالإنكليزية(  )النمسننننننننننا(  السيييييييد  مولر 
السنننننفير الصنننننيني لأن  مل  الأخيبة ببعض أشنننننعر لكنني  . ةالجديدالسننننننة الصنننننينيين والآسنننننيويين عل  بداية 

 .يس باعتماد الم قرّرين المطروحين علينا، ولالاحتفال بالسنة الجديدةنبيذ سر فقط بشر  سي  

مسننننناعي وأدعم لأدعمكم  هذا المحفل الافتراضننننني  إل  مت  قدالكلمة لأنني  في نيتي طلب  لم يكن   
، الذين توصننننننننلوا، عل  أسننننننننا   2021مجموعة الرؤسنننننننناء السننننننننتة لدورة المؤتمر لعام و الرئاسننننننننة البلجيكية 

تب مفاوضات ومشاورات طويلة، إل  اقتراح توفيقي   بعناية فائقة.ك 

تعاطف مع زميلي  أشنعر ببعض ال  نيالأخيرة لم تف بجميع أولوياتنا، وأن الصنيغة  ومن الواضن  أن   
 مؤتمر نزع السلاح هو ولاية التفاوض.بالنسبة لالمكسيك الذي ذكرنا ببلاغة شديدة بأن الشيء المهم من 

نظهر لكم دعمنا لكي أن  عن حق  أردنا  قليلا ، فأننا إل  اسننننننتنتاج مختلف  أن كلينا توصننننننل ورغم  
جميع الحاضننرين في  لم يكن متيسننرا  بعد ل  للأسننفأنه  إلامؤتمر نزع السننلاح.  ندفع ق دما  عل  الأقل بخط   

 .المطروح عليناالاقتراح يفضلون في المائة  99، وإن كنت أعتقد أن يقدموا لكم دعمهمالقاعة أن 

قدم  كان قد  . وأتمن  لو أن وفده  أهمية الوقتممثل الاتحاد الروسننننننني بشنننننننأن  جدال    وتابعت أيضنننننننا   
 ستها.لدرامن الوقت قدرا أتبر  الوفود  غيره من يمن   سلأن ذلك كان  في فترة أبكر قليلا ،  مقترحاته    ا  منبعض

أن أغتنم هذه الفرصننننننة   . وأود أيضننننننا  دراسننننننة مقترحاته والعمل عليهالمواصننننننلة لكن وفدي متأهب  
  الم قرّرين لأشننننننننننننننكر وفننند الولاينننات المتحننندة النننذي أعتقننند أننننه أظهر مروننننة ملحوظنننة بنننالموافقنننة عل  هنننذين  

الكفاءة. مسننننألة  مناقشننننة ضننننرورة  التركيز عل  السنننناعي إل   نا. كما أننا نتعاطف مع نهجه المطروحين علي 
مروننة في  نفس القندر من الوأتمن  لو أن الوفود الأخرى أبندت   ،المروننة في هنذا الشننننننننننننننأنبعض  وقند أظهر

النبيذ للاحتفال   منشنننننننننر  كأ    تسنننننننننتطيعوام لن أخشننننننننن  أنكولذلك، من رئاسنننننننننتكم.  المتأخرة هذه المرحلة  
 .المقبلمع الرئيس لمواصلة المسير ستعداد أهبة الا. لكننا بالطبع عل  الم قرّرينباعتماد هذين  

 من خط النهاية.التي أتت بنا عل  مقربة ذراع الرئيس، عل  جهودكم المتميزة كم يا سيادة شكر أ 

 ة وأعطي الكلمة الآن لممثلالطيبة، أشنننننكر سنننننفير النمسنننننا عل  كلماته   :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 الأرجنتين.

عر  عن سننننيد الرئيس، أود باد  ذي بدء أن أ ال  (:)تكلمت بالإسننننبانية)الأرجنتين(    السيييد   لوتتا 
ا  السننة القمرية وأن نعر  لهم عن أطيب تمنياتنبمناسنبة حلول  الصنين وزملائنا الآسنيويين  تهيئة وفدي لوفد  

 .ةالجديدبالسنة 

الدور الصعب في سياذ اضطلاعكم ب مة التي قمتم بها ويود وفدي أن يعترف بالجهود الشاقة القي   
 كم عل  ذلك.يتقدم بشكره لوأن   ،رئيس للدورة السنوية للمؤتمرتأول 

راح  لتأييد الاقتراح الذي قدمته الرئاسننة بالأمس، لأن نص الاقت   سننيد الرئيس، كان وفدي مسننتعدا  ال 
تعرف الكلل. وحسنننننناسننننننة لم التوصننننننل إليه بعد مفاوضننننننات طويلة جرى   توفيقيا   يعكس حلا  حسننننننبما فهمناه 

في  لمواصلة مناقشة المقترحات الجديدة التي قدمتها الوفود اليوم، وأود عن استعداده المستمر وفدي يعر  و 
سننننبوع المقبل، تعاون الأرجنتين  أن أؤكد لسننننفير البرازيل، الذي سننننيتول  رئاسننننة المؤتمر في الأهذا الصنننندد 

 استئناف عملنا الموضوعي في المؤتمر.يتي  لنا في العمل عل  التوصل إل  توافق بشأن اقتراح التام 

 أعطي الكلمة الآن لممثل سويسرا.و .  الأرجنتينأشكر ممثلة   :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

وددت  تكلم بعد ظهر اليوم، لكنني  نيتي الفي كن  ي لم   )تكلم بالفرنسنننية(:)سنننويسنننرا(   السييد  واوما  
 السنة القمرية الجديدة.اليوم بحلول جميع البلدان التي تحتفل أتقدم بالتهنئة إل  أن 
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الصننيغة  للانضننمام إل  توافق الآراء بشننأن  أيضننا  أن أشننير إل  أن وفدي كان مسننتعدا    وأود أيضننا   
وبصننننننننرف بعد.   خط النهايةو أننا لم نصننننننننل إل  مسنننننننناء أمس، لكن يبدعممتموها  الجديدة من الو يقة التي 

أن  الرئاسننننننة البرازيلية وهي تتول  مهامها في الأسننننننبوع المقبل. وأود أيضننننننا  وفدي ، سننننننيدعم النظر عن ذلك
 .وفي أ نائها ه في أعمالكم، قبل فترة رئاستكمبذلتمو أشكركم وأشكر فريقكم عل  الجهد الدؤو  الذي 

 للرئاسة.الطيبة الموجهة أشكر سفير سويسرا عل  كلماته   بالفرنسية(:)تكلم  الرئيس 

 )تكلم بالإنكليزية(

 لممثل جمهورية كوريا.الآن أعط  الكلمة  

المتكلمين  غيري من أود أن أشننارك    :)تكلم بالإنكليزية(  )جمهورية كوريا(  بيوم  -سننان  السيد  لي   
الدورة عل  الجهود الهائلة التي بذلتموها للتوصنننننل إل  توافق  هذه الآخرين لرؤسننننناء لكم ولل  شنننننكرتقديم الفي 

 .يقتين المقترحتينبشأن الو  

رغم تفضنننيلنا للانضنننمام إل  توافق الآراء؛ و مسنننتعدا  لقد جئت إل  الجلسنننة العامة بعد ظهر اليوم   
 إل  توافق الآراء بروح التوفيق والمرونة.ننا مستعدون للانضمام أللنص السابق، ف

، بنالإعلان عن تمنديند المعناهندة الجنديندة لتخفيض الأسننننننننننننننلحنة  للغناينةبنداينة جيندة هنذا العنام  أ  لقند بند 
المهم وأن نسننهم بذلك في تنشننيط العمل الطيب  مواصننلة هذا الزخم يكون بإمكاننا  أن  نتمن   الاسننتراتيجية. و 

 وفدي.الكاملين من جانب دعم التعاون و وللرئيس المقبل الأؤكد لكم وأود أن لمؤتمر نزع السلاح. 

 تستان.اأعطي الكلمة الآن لممثل ب و أشكر سفير جمهورية كوريا.    :)تكلم بالإنكليزية( الرئيس 

 عميق أريد أن أعبر عن تقديرنا السنننننيد الرئيس،  ال  :)تكلم بالإنكليزية(  )باتسنننننتان( السيييد  ما يييمي 
أسننفرت  ا و أجريتموه  المشنناورات المكثفة التي  نثني علم، وأن بها رئاسننتك  مأدرت القديرة التي   لطريقة الشننفافةل

 .تقديم مقترحات قوبلت بموافقة الجميع تقريبا  عن نهاية الفي 

المرونة وشارك معكم ومع الوفود الأخرى بصورة بناءة، درجات  أقص   من جانبه  نا وفد  قد أظهرل 
رغم مسننتعدين للانضننمام إل  توافق الآراء. و إل  الآن رغم أن المقترحات لم تلب توقعاتنا بالكامل. وما زلنا  

.  تماما  بالأمر المفاجئ المأزذ ليس الفتور أو  توافق، نعتقد أن هذا هذا اللعدم التوصننل إل  شننعورنا بالأسنن  
من مهما  سنننننيكون و . لعمله  الانتباه إل  الحقائق الخارجية التي حالت دون اسنننننتئناف المؤتمر ناوفدت  لفوقد 
 .ةعالجالتصدي له بالمهذه الهيئة و وراء الفتور الذي يلم ب إل  الأسبا  الجذرية في المستقبل الالتفات  م 

فمنا هو السننننننننننننننبينل ممكن في المسننننننننننننننتقبنل.  أمر    أن إحراز تقندم حت  وإن كنان تندريجينا  نحن نرى  و  
إغراءات  ؛ وإزاء ذلك نحتاج أن نقاوم  اعتماد نهع متوازن وشننننننننناملإن شنننننننننرط إحراز هذا التقدم هو  ؟  لتحقيقه

 .والنزعات الاستعراضيةالمفاهيم التعسفية الانجرار وراء 

أعطي الكلمة الآن لممثل و . كلماته الطيبةعل  سننفير باتسننتان  أشننكر   :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 إتوادور.

سنننننننيد الرئيس، يود وفدي أن يشنننننننكركم  ال  (:)تكلم بالإسنننننننبانية)إتوادور(   وديردو مدنو كفيييييالسيييييد    
فريقكم   ، وبذلهاشنننننننننننخصنننننننننننيا  أنتم  وعل  الجهود التي بذلتموها  الحكيمة  عل  ّيادتكم  بحرارة شنننننننننننديدة ويهنئكم  
 اته تجاه المجتمع الدولي.من الوفاء بمسؤولي تمس حاجة المؤتمر إليه لكي يتمكن توافق الذي اللتحقيق 

حول  ومسنننننننننننننتعندين للانضنننننننننننننمنام إل  توافق الآراء مفعمين بالتفناؤل  هننا بعند ظهر اليوم إل   لقند جئننا  
مقترحات جديدة نعتقد، كما تقديم   لكن اليوم شننننننهد أيضننننننا  . مسننننننتفيضننننننة ها بعد مشنننننناورات تمو الو يقة التي عمم 

 . توجيهات بشأنها عل  من سلطاتنا ر فيها والحصول  إل  وقت للتفكي نحتاج وفود عديدة، أننا  عن ذلك  أعربت  
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من الأسبوع . وسنعمل، بدءا  التوصل إل  توافق في الآراءسعينا الدؤو  من أجل  نواصل  وف  وس 
 سفير البرازيل.التي سيتولاها  رئاسة الالمقبل مع  

لسنننفير  أعطي الكلمة الآن  و . كلماته الطيبةعل  سنننفير إتوادور أشنننكر   :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 .البرازيل

في سننيد الرئيس، أود ال (:)تكلم بالإسننبانية)البرازيل(  مدلو موتاو  ي  السييد  دي واتوك راتلالهو 
من نيوزيلندا.    ،كولومبيا، والسننننننفيرة لوسنننننني دنكانمن  بالسننننننفيرة أليسننننننيا أرانغو،  في مؤتمرنا  أن أرحب  البداية 

إل  عملنا،  الذي سنننننيضننننناف  الكثير  تأتيان معهما ب ين  ت أن السنننننفير يا  يتضننننن  جلهما الذاتية،  ي سنننننيرت وبمطالعة 
 ونتمن  مخلصين أن يتيسر لهما تقديم العون الذي تمس حاجتنا إليه.

 )تكلم بالإنكليزية(

سنننننيد الرئيس، زملائي الموقرين، أعتقد أنه يمكنني أن أتكلم باسنننننم جميع الأعضننننناء الآخرين في  ال 
لإعرا  عن امتناننا لصنننننديقنا السنننننفير بيكسنننننتين دي ل  2021مجموعة الرؤسننننناء السنننننتة لدورة المؤتمر لعام  

تنسنننننيق من أجل  ن سنننننيد الرئيس، لقد بذلتم أنتم وفريقكم كل جهد ممكال.  يرف، الممثل الدائم لبلجيكابويتسنننننو 
فوذ  بنجاح وتمكنتم من ّيادة خطواتنا إيجابي.  مسننار  عل   دما  دفع عملنا ق    ينالفريق والرئاسننة محاولأعمال 
بر الأمان الذي انتويت إيصالنا إل  اتباعك  لكن للأسف لم نكن قادرين عل   الحبال المشدودة الواهية، هذه 

 .ل المشدودةحت  الآن نتمايل فوذ هذه الحبازلنا   إليه. ولا

تسنناقط في لا تكف عن الجيدة، لكن الثلوج  أخبارا  السنننة الصننينية الجديدة  تجلب لنا  تنت آمل أن   
رئاسنننة  وأصننندقكم القول إن صنننارحتكم بأننا سننننتول   في الداخل.  ويعاني اجتماعنا البرودة القارصنننة   ،الخارج

، وبعد أن قبلت  الصنننبورةات المكثفة بعد شنننهر كامل من المفاوضننن ف .بعض الفزعينتابنا  مؤتمر نزع السنننلاح 
جل مواصنننننننننننلة العمل الموضنننننننننننوعي لهذا المؤتمر، وبعد أن وصنننننننننننلنا إل  لأتوفيقية دّيقة  حلولا  عديدة وفود 

 طريق مسدود.أمام فجأة وجدنا أنفسنا ، حل توفيقي مرضٍ مشارف 

نحن  يران.تبادل لإطلاذ الن يحاصنننننننننره من الأسنننننننننبوع القادم كأعم  بدءا  ول  الرئاسنننننننننة سنننننننننوف أت  
وأن ما   ، رّ شننننننعور قوي بأن كل شننننننيء قد ج  يكتنفنا  . ما هو المتوقع منا؟ ما يختبئ لنانعرف  ببسنننننناطة لا
قائم بضنننياع احتمال   مة طوال العام الماضننني. والمؤسنننف أن  خبرناها  إل  الحالة التي الارتداد  تبق  لنا هو 
 خطب جميلة متألقة.وسط عام آخر 

طرح عل  أنفسننا  لا ة أسنئلة كبيرة: لماذا نحن هنا، وماذا سنوف ن ة، و سنوف تتول  البرازيل الرئاسن  
بّ  و   بننأتملننه.  2021سنننننننننننننننفعننل خلال عننام   بعنندهننا غزا  و   2020خلال عننام  (  19-)توفينندمرض  مثلمننا شنننننننننننننننَ

 ؟أيضا   2021عام إل  الأمام دورتنا لفشلنا في التحرك سيغزو ، هل 2021 عام

 ممكنا  ما كان كل ب  2021الرؤسننننناء السنننننتة لعام  سنننننياذ مجموعةلقد قامت الرئاسنننننة البلجيكية في  
. لم تكن الرئاسنننة البلجيكية عل  التحليق لتوصنننل إل  اتفاذ ومسننناعدة عمل هذا المؤتمرمن أجل االقيام به 

يكن بوسنننعنا ونحن نعمل مجتمعين التوصنننل إذا لم إنما نحن الذين فشنننلنا عن بكرة أبينا. ف  ،هي التي فشنننلت
 .في تحقيق ذلك أو أي رئاسة أخرى أن تنج لرئاسة برازيلية كيف يمكن   حقا   إل  اتفاذ، فإنني لا أرى 

عل  عاتق الرئاسننة وحدها  يقع بأنه لن  منطلقين من اقتناعنا  الرئيس،  يا سننيادة    إننا نتول  الرئاسننة 
تماما   إيجاد حل لمأزقنا، بل عل  عاتق كل وفد من الوفود الحاضنننننننننرة هنا. ويجب أن أتون صنننننننننادقا  عبء 

ل عبء تحويل هذا المؤتمر مرة أخرى إل  مجرد يشنغل الرئاسنة، لا ينوي تحمّ عندما  إن بلدي،  عندما أقول  
التي لن يكون بنإمكنناننننا عننندهنا  نقطننة  أدركنننا الإذا  فنن .  2020في عنام  مثلمننا حند    ،الخطننبسننننننننننننننناحنة لإلقنناء  

أخرى تحت  جلسنننننننننننننات  دم عقد أي  ، فإنني أعتزم عبمهمته الفعليةلمؤتمر القيام يتي  لإل  اتفاذ التوصنننننننننننننل 
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نتظر  رئاسنة البرازيل.  ، بل عمل تنتهيأو الاتهامات التي لا الرنانة منا هنا ليس سنلسنلة من الخطب فالمننننننننننننننن 
 التفاوض.يفت  السبيل أمام 

نا سننننننننننننتمكن من أمل صنننننننننننادذ في أن مجددا ، مدفوعا  ب أما وقد قلت ذلك، فلا بد لي أن أضنننننننننننيف   
ة دوري في إجراء مشننناورات   دما  الرئاسنننة البرازيلية المضننني ق  فترة  ا نعتزم خلال  أنن الاهتداء إل  طريق مفتوح،  

رئيس وأول  2020إل  آخر رئيس لدورة عام إضنننننافة  ،  2021ضنننننمن مجموعة الرؤسننننناء السنننننتة لدورة عام  
عل  التنسننيق مع مجموعة الرؤسنناء الإبقاء عل  سنننحرص . كما الدائمين، ومع المنسننقين  2022دورة عام  ل

لموافقة عليها في أقر   تجهيزها من أجل او   زيادة صننننقل و ائقنات  يتسننننن  لنا، إذا اقتضنننن  الأمر،  حالسننننتة 
 وقت ممكن.

لأغراض تقديم عقد جلسننننننات رسننننننمية متضننننننمنا  تنظيم عملنا خلال فترة رئاسننننننتنا  أن يكون  ونعتزم   
شنننننباط/فبراير، إذا لزم  18والخميس   16يومي الثلا اء  في العامة،   اتالمناقشننننن إجراء الرسنننننمية و المداخلات  

بعقنند الجزء الرفيع    هننالاجتمنناعننات مؤتمر نزع السننننننننننننننلاح. ونننأمننل أن نقوم بعنندبنناتبنناع النهع المعتنناد  الأمر،  
أترر طلب الأمانة إل  أود أن شنننباط/فبراير. وفي هذا الصننندد،    26شنننباط/فبراير و 22يومي  المسنننتوى بين  

لا يوجد  الجزء الرفيع المسنننتوى انتهاء  المسنننجلة بالفيديو. وبعد سنننلطاتها العليا  بيانات    بأن تحيل إليهاالوفود 
هو أن يكون ، وآمل 15:00السننننننننننننناعة  ، آذار/مار  9يوم  لدي حت  الآن سنننننننننننننوى اجتماع واحد مقرر في  

 .1الاجتماع الأول للهيئة الفرعية 

ورتكم الحكيمة خلال فترة رئاسة أن أتمكن من الاعتماد عل  مشيحدوني أمل قوي سيد الرئيس، ال 
طوال الأشنننننهر السنننننتة الماضنننننية.  كل ما بذلتموه من جهود ، وأهنئكم مرة أخرى بحرارة عل  للمؤتمر البرازيل

، لأننا سننننكون بالفعل في حاجة  عن تأييدها للرئاسنننة البرازيلية سنننلفا  وأشنننكر أيضنننا جميع الوفود التي أعربت 
جميعا صنننننننباح الثلا اء  الالتقاء بكم  أتطلع إل  ر المسنننننننؤولية، كما ل  قدتون عأأن وأتمن   .  إل  هذا التأييد

 المقبل في جلستنا العامة المقبلة.

. ومرة أخرى،  بالغة الطيبةالسننننننفير عل  كلماتكم  م يا سننننننيادة لك  شننننننكرا    :)تكلم بالإنكليزية(  الرئيس 
 الشخصي.بالطبع الاعتماد عل  دعمي وأوكد أنه بإمكانكم   أتمن  لكم كل النجاح

  وبذلك نكون قد وصلنا إل  نهاية جلستنا العامة اليوم. ر فعت الجلسة. 
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